Oemo BapuaHT: EIN3 UHpopmaTuka
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OnpeaenuTe KONMMYECTBO HaTypasbHbIX YNCEN, YAOBNETBOPSIIOLLMX HEPABEHCTBY:
3228 <Xx< FF16
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INTornyeckasa pyHkums F 3agaétca BolpaXeHnem

(Aw)V(wAz)=((z—=y) A (y = z))

Ha pucyHKe npuBeaéH YacTMYHO 3aN0JIHEHHbIM GpParmeHT Tabanubl UCTUHHOCTU GYHKUMK F, coaeprrawmi
HenoBTopAKLWMeca CTPOKN. OnpeaennTe, KakoMy cTonbLy TabamLbl UCTUHHOCTU GYHKUUKN F COOTBETCTBYET Kaxaan 13
nepemeHHbIX X, ¥, z, W.

? ? ? ? F
1 0 1 1 1
1 0 0 1
1 0 0 1

B oTBeTe HanuwwTe BYKBbI X, ¥, Z, W B TOM MOPAAKE, B KOTOPOM UAYT COOTBETCTBYIOWMNE UM cTONbLbI. ByKBbI B OTBETE NULLINTE
nogpaa, HUKaKMX pasgenunteneit mexay 6yKkBamu CTaBUTb HE HYXKHO.
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Ha pucyHKe cnpasa cxema gopor H-ckoro palioHa nsobpakeHa B Buae rpada, B Tabmue cogepaTca cBegeHus 0 ANMHaX 3TUX
fopor (B Kunometpax). Tak Kak Tabanuy U cxemy pMcoBaaM He3aBUCUMO APYr OT Apyra, TO HymepaLuua HaceNEHHbIX NYHKTOB B
Tab/MLe HUKaK He cBA3aHa ¢ 6yKBeHHbIMKN 0603HaYeHuamu Ha rpade. Onpeaennre, KakoBa AAMHA AOPOTU U3 NMYHKTA A B MYHKT
[. B oTBeTe 3anuwnTe LEeNoe YNC0 — TaK, Kak OHO yKa3aHo B Tabauue

N1|(N2|(N3|N4|N5|N6Nn7
N1 30 25 18 2
M2 | 17 | 12 5 2
n3 |30 |17 23 34 15| 4
N4 12 | 23 46
ns | 25 37 \ K
e 34 | 46 - |18 A E
n7 | 18 15 37|18
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B ¢parmeHTe 6a3bl fAaHHbIX NPeaCcTaBAeHbl CBEAEHMA O POACTBEHHbIX OTHOWEHMAX. Ha OCHOBAaHWMM MMEOLWMXCA AaHHbIX
HalAMTE MaKCUMaNbHYIO PasHULY MeXAY rofaMu POXKAEHMA PogHbIX bpaTa n cecTpbl.

Tabnuya 1 Tabnuuya 2

ID @amunna_HU.0. | NMon | Toa pomwa. ID_PoguTtens ID_Pebenka
240 | HYepuobix A.B. M 1930 240 325
261 | Heprewx AWM. M 1933 261 325
295 | HepHoemx E.J1. M 1954 240 356
325 | HepHbix U.A. H 1953 261 356
356 | HepHbix H.H. M 1954 325 517
367 | I'yHbro A.B. H 1958 325 427
427 | Maneix E.A. M 1972 356 625
517 | Kpacko M.A. H 1978 356 630
625 | Cobonb O.K. H 1976 367 625
630 | Kpacuo B.K. H 1979 367 630
743 | I'yubro B.B. H 1994 625 943
BE54 | Honocoea A.E. i 2001 625 962
943 | I'yHbko ALH. M 1993 427 743
962 | Manbix H.H. M 1998 427 854
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[Ons KogMpoBaHWSA HEKOTOPOM NOCNeAO0BaTENbHOCTHM, cocToAwen n3 byks A, b, B, T, [, E, }K pewumnnun ncnonbsosatb
HepaBHOMEpPHbIN ABOUYHbIN KOA, YA0BAETBOPAOWMIN ychoButo PaHo. Ana 6yks A, b, B, I ucnonb3oBanm COOTBETCTBEHHO
Kogosble cnosa 00, 010, 011, 11. YKaxuTe Kpatyailuee BOSMOXKHOE KOLOBOE C0BO a5 6yKBbl [, Mpy KOTOpom Koz byaeT
AONYyCKaTb OAHO3HAYHOE AeKoanpOoBaHMe. ECnM TaKMX KOAO0B HECKONbKO, YKAXKUTE KOA C HAMMEHbLUIMM YNCI0BbIM 3HAYEHNEM.
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Ha Bxog, anropMtma nogaérca HaTtypanbHoe uncao N. AAroputm cTpouT No HeMy HOBOe Yncio R cnegytowmm obpasom:

1) CTpowuTca aBounyHas 3anucb uncna N.

2) K aTolt 3anucu gonucbiBaeTcs (aybamnpyetca) nocneaHsa undpa.

3) 3aTem cnpaBa AonucbiBaeTcs 6GUT Y8THocTU: 0, ecn B ABOMYHOM KOZe NOYYEeHHOro YMC/Ia YETHOE YNCAI0 eanHnL, U 1, eciun
He4yéTHoe.

4) K nonyyeHHOMy pe3synbTaTy AO0NUCbIBAETCA eLULE OANH OUT YETHOCTM.

Mony4yeHHan Takum o6pa3om 3anuch (B Hell Ha Tpu paspaaa 6osblie, Yem B 3anMcK ucxogHoro ymcna N) agnsertca ABOUYHOMN
3anuncbio MCKOMOro Yncna R. Ykaxute mmHumanbHoe yncno R, 6onbliee 144, KoTopoe MOKeT bbiTb NOAYYEHO B pe3y/braTe
PaboTbl 3TOro afAropMTMa. B oTBETE 3TO YUMCNO 3anNULLMTE B AECATUYHOMN cucTeme
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Onpegenute Hanbornbluee YMCNo cpeam 3HavyeHu ananasoHa B2:E5, nonyyeHHbIX nocne KonmpoBaHus.
[aH doparMeHT aNeKTPOHHON Tabnuubl:

AB CDE
1 3 456
23
34
45

56 =$A5*3+B$1*2

dopmyny, 3anucaHHyto B s4enike BS ckonvpoBanu Bo Bce s4enkn ananasoHa B2:ES5. MNpu konnpoBaHum
agpeca’ a4eek B oopMyrie aBToMaTu4eckn nameHunuce. Onpegenvte HanbonbLlee YiCcno cpeaun
3HayeHnn gnanasoHa B2:ES5, nonyyeHHbIX nocne KonupoBaHUS.
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OnpegenuTe, 4To OyaeT Hane4YaTaHo B pe3ynbraTe BbINOMHEHWS MPOrpaMMbl, 3anmncaHHOM Ha pUCYHKe Ha

pa3riMyHbIX A3blKax nporpamMmmMmmnpoBaHnA.

Onpe/:lenvlTe, 4yTO 6y/:1eT Hane4vyataHo B pe3ynbraTte BbINMOJIHEHUNA NPOorpaMmebl, 3anncaHHoOn Ha PUCYHKE Ha

Pa3nNMYHbIX A3blIkax NPOrpaMMUpPOBaHMS.

bencuk

ANropuTMHUECKHI A3bIK

DIM X A5 INTEGER

anr

DIM P AS INTEGER HAT
I =0 el X, p
P = 300 Z :=0; p := 300
WHILE P >0 HI moEa p > O

P=P -7 pi=p-T

I=X+4 X =X + 4
WEND EI
PRINT X BHBOI X

EOH
MNackans Cu

var x, p: integer; #include <stdio.h>

begin void main() {
x :=0; int x, Pp;
p = 300; x = 0;
while p > 0 do begin p = 300;
Pt T3 while (p > 0) {
X :=x + 4 p—=7T; x += &;
end; }
writeln(z); printf(")d", x);
end. ¥
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YkaxuTe pasmep danna B M6anT, nony4yeHHOro npu NoBTOPHOWN 3annucu

My3abikanbHbI doparmeHT Obin 3anncaH B dpopMmate MOHO, OLMdPOBaH U COXpaHEH B Buae canna 6e3
MCNONb30BaHNA CXXaTnA AaHHbIX. Paamep nonyyeHHoro avina — 49 M6ant. 3atem TOT e My3blKarbHbIN
doparMeHT 6bIST 3anMcaH NOBTOPHO B hopmaTe CcTepeo (AByXKaHanbHasa 3annchb) 1 ounudpoBaH C
paspelleHnemM B 4 pasa Bbille U 4YacTOTOM AnckpeTtnsaumm B 3,5 pasa MeHbLUe, YeM B nepsbin pas. Cxartne
AaHHbIX HE MPOM3BOANNOCH. YKaxuTe pa3mep danna B M6anT, nony4eHHOro npm NoBTOPHON 3anmncu
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CKONbKO CyLLeCTBYET TakMX CIOB, KOTOpble MOXET HanucaTb Bacs?

Bacs coctaBnsieT 4-6ykBeHHble CroBa, B KOTOPbLIX €CTb TONbKO bykBbl b, A, I1, K, O, H, npnyém bykea b
MCNonb3yeTcsi B KAaXA0M crioBe xoTs 6bl 1 pas. Kaxxgasa ua gpyrmx gonyctnmbix OykB MOXET BCTpedaTbCs B
cnose nboe KoNMYecTBO pas UNn He BCTpedaTbes coBceM. CnoBom cumntaeTcs nobas gonyctmmas
nocnepoBaTensHOCTb BykB, He 0693aTEeNbHO OCMbICIIEHHAs
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Uto BbIBeAeT nporpamma npu Bbizose F(-1)7?
[aH pekypCcuBHbI anropntm
def F(n):
ifn<3:
print(n, end=")
F(n+3)
F(n +2)
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Hangnte Hambonbluee BO3MOXHOE KONUYECTBO eAMHUL, B ABONYHOWM 3anncu Mackun NOACeETH
Ans y3na c IP-agpecom 68.112.69.138 agpec cetn paBeH 68.112.64.0
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NHpopmMaLmMOHHbIN 06bem

[na pernctpauumn Ha canTe HEKOTOPOW CTpaHbl NoNb3oBaTento Tpebyetca npuaymaTs naposnb. [AnvHa na-
pons — POBHO 7 CUMBOSOB. B kayecTBe CUMBOSIOB UCMNOMNb3YHOTCA AeCATUYHbIE undpbl U 30 pasnuyHbIX
OykB MecTHoOro andasuTta, NpM4EM Bce ByKBbI MCNOMb3YKTCA B ABYX HAYEPTaHUAX: KaK CTPOYHbIE, TaK U1
nponuncHble (pernctp Bykebl MeeT 3HadeHune!). MNoa XpaHeHne KaXKaoro Takoro napons Ha KoMnbTepe oT-
BOAMTCS MUHMMAaNbHO BO3MOXHOE M OOUHAKOBOE Lierioe Konu4ectso 6anToB, Npy 3TOM MCNONb3YeTCs No-
CMMBOJIbHOE KOAMPOBAHME N BCE CUMMBOSTbI KOANPYIOTCA OANHAKOBBLIM U MUHMMANbHO BO3MOXHbLIM KOSMYe-
cTBoM 6uToB. Onpeaennte o6bLEM NamMATN, KOTOPbIN 3aHMMAET xpaHeHue 40 naponen.
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WcnonHuTtens Pegaktop nony4aeT Ha BXod CTPOKY Lmdp u npeobpasyeT e€. Peaaktop MOXET BbINOMHATb
ABe KoMaHabl, B 06enx komaHgax v 1 w 0603HayatoT Lenoykm umdp.
A. 3aMeHuUTb (V, W).
OTa KOMaH4a 3aMeHSsIET B CTPOKE NepBOE CreBa BXOXAEHME LIENMOYKM V Ha Lenoyvky w. Hanpumep,
BbINOIHEHNE KOMaHAb!
3ameHuTb (111, 27)
npeobpasyeT cTpoky 05111150 B cTpoky 0527150
Ecnu B cTpoke HET BXOXAEHWI LIEMOYKM V, TO BbINOSIHEHNE KOMaHAbl 3aMeHUTb (V, W) HE MEHSIET 3Ty
CTPOKY.
B. Hawnocb (V).
OTa KOMaH4a NpoBEPSET, BCTPeYaeTCs Nu uenoyka v B cTpoke ucnonHutens PegakTtop. Ecniv oHa
BCTpeYaeTcs, TO KOMaH4a Bo3BpaLlaeT Nnormyeckoe 3HayeHue «MCTuHa», B NPOTUBHOM Cllyyae BO3BpallaeT
3HaveHue «noXby». CTpoKa NCNONHUTENS NPU 3TOM HE N3MEHSETCA.
Unkn

MOKA ycnosue

rocriedosameribHOCMb KOMaHO

KOHEL] MOKA
BbINOMHAETCS, NoKa yCrnoBue UCTUHHO.
Kakas cTpoka nonyyutcs B pesynsrare npMMeHeHus NpuBegEHHON HKEe NporpaMmmbl K CTPOKE, COCTOSALLEN
n3 77 eanHny?
HAYATIO
MOKA Hawnocb (111)

3amMeHuTb (111, 2)
3aMeHuTb (222, 11)

KOHEL NMOKA
KOHEL
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CKONnbKO CyLLEeCTBYET pasnu4HbIX NyTen, Beaywmnx ns ropoda A B ropog J1 n npoxogawmx vyepes ropog XK,
Ho HE npoxogsawmx Yepes ropog 3?

b B U

M

Ha pucyHke — cxema gopor, cesasbiBatowmx ropoga A, b, B, I, [, E, XX, 3, U, K, 1. INo kaxgon gopore
MOXHO OBUraTbCH TONMbKO B OAHOM HarpasfeHUn, ykasaHHOM CTPENKOWN.

E K
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CKONnbKO 3Ha4aLmx Hyrnen B ABONYHOW 3anmncu ynucna
4590 + 8350 _ 21020 — 257
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B Tabnumue npuBeaeHbl 3anpochkl U KONMYECTBO CTPaHML, KOTOPbIE Halle/ NOMCKOBbIV cepBep No 3TUM 3anpocam B HEKOTOPOM
cermeHTe MIHTepHeTa:

3anpoc Konuuecmeo cmpanuy (muic.)
Cnon 460
 Xobom 140
Jlaovs 280
 Xobom & Jladws 0
Cnon & Xobom 60
Cnon & Jlaowvs 150

CKonbKo cTpaHuL, (B Tbicayax) byaeT HaaeHo no 3anpocy
Cnon | Jlagest | Xo6oT?
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YkaxnTe Haubonbluee Liernoe 3HadeHne A, npyu KOTOPOM BblpaXKeHne
(y—x+10#0)V(A<3x)V(A<y)
WCTUHHO ANS MOObIX LenNblX NONOXUTENbHBIX 3HAYEHUA X U Y.
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Huxke npeacrasneH GparmeHT nporpammsl, 06pabaTbiBatolen OAHOMEPHbIN LEN0YNCAEHHbIA MaccuB ¢ MHaekcamum ot 0 go 10.
MN3BecTHO, YTO B Hayasie BbINOJHEHUS 3TOro dparmeHTa B MacCMBe Haxodm/achk BO3pacTatollan nocsieaoBaTe/IbHOCTb YMcen, To
ectb A[0] < A[1] < ... < A[10]. Kakoe HaumeHblLee 3HaYEeHNE MOXKET UMETb NepPeMeHHan s NOcae BbINOJHEHUA AaHHOWN
nporpammsl’?
s = 32
n =10
for i in range(0, n):

s=s+A[i+1]-A[i]+1
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[MonyumnB Ha BXOL YMCNO X, STOT anropuTm neyaTtaet aea vncna: L n M. Ykaxute HanbonbLuee 4nucno x, npm
BBOAE KOTOPOro anroputM neyataeT cHavana 5, a notom 8.

Mackanb C++ Python
var x, L, M: longint; #include <stdio.h> x = int (input())
begin main () L =20

readln (x) ; { M =0
L := 0; int x, L, M; while x > 0:

M := 0; scanf ("$d\\n", &x); M=M+ 1
while x > 0 do begin L = 0; if x % 2 !'= 0:
M :=M+ 1; M = 0; L =1L+ 1

if x mod 2 <> 0 then while (x > 0) X =x// 2
L =1L + 1; { print (L)
X := x div 2; M =M+ 1; print (M)
end; if (x $ 2 !'=0)
writeln (L) ; L =1L+ 1;
writeln (M) ; X =x/ 2;
end. }
printf ("$d\\n", L);
printf ("$d\\n", M);
}
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Onpep,enl/lTe, Kakoe 4Yncrio 6y):|,eT Hane4yartaHo B pe3ylibrarte BbINOJIHEHUA criegytolero anropntmMa:
Mackanb C++ Python
var a, b, t, N, P :integer; #include <stdio.h> def F(x):
Function F(x: integer) :integer; int F(int x) return 4* (5-x)*(5-x)+10
begin {
F := 4% (5-x)*(5-x)+10; return (4* (5-x) * (5-x) +10) ; a = -10
end; } b =10
BEGIN int main (void) P = 40
a := =-10; b := 10; { N =20
P := 40; int a, b, t, P, N; for t in range(a,b+1):
N := 0; a = -10; b = 10; if F(t) > P:
for t := a to b do begin P = 40; N += 1
if (F(t) > P) then begin N = 0; print (N)
N := N+1; for (t=a; t<= b; t++)
end; if (F(t) > P) N = N+1;
end; printf ("%d", N);
write (N) ; }
END.
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CKonbKO eCcTb nporpaMmm, KoTopble 4ncno 1 npeobpasytoT B ymcrno 497?

Y ncnonuutena Kanbkynatop ABe KOMaHAbl, KOTOPbIM MPUCBOEHbI HOMEpa:
1. npubasb 2

2. YMHOXb Ha 3

CKonbKo eCTb nporpamMmm, KoTopble Yncno 1 npeobpasyoT B ymcrno 497?
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CKOIbKO PasfNYHbIX PELLEHUI UMEET CUCTEMA YPaABHEHMI]
((x1= x2)—(x3= x4)) A ((Y1Z Y2)—(Y3= yq)) =1
((x3= x4)—(x5= Xg)) A ((Y3= Ya)—(Y5= Y6)) = 1
((x5= xg)—(x7= xg)) A ((Y5= Y)—(Y7= ¥g)) = 1
[O€ X1,X,-+:,Xg W Y1,Y2;---,Yg — NOTNYECKME NepeMeHHble? B oTBeTe He HyXHO NepedmncnaThL BCe pasnnyHbie Habopbl

3HAYEHWIN NEPEMEHHbIX, MPU KOTOPbIX BbIMNOSIHEHO AAaHHOE PABEHCTBO. B kauyecTBe oTBETA HYXXHO yKasaTb
KONMU4YeCTBO Takux Habopos.



